
分　野 割合（％）

商業・ビジネス 23.8% 大型商業施設など 企業誘致など 商業施設や企業の不足
オープンスペース（公園・広場） 13.7% イベントスペースなど 芝生広場など 多目的な利用

防災 6.4% 避難場所など 防災公園など 災害への備え

医療・福祉 5.3% 高齢者施設など 介護施設など 高齢化社会への対応

スポーツ 5.1% 各種競技場（屋外）など ジムなど 天然芝の競技場が無い

現状のままでよい 4.8% 臨時駐車場など イベントスペースなど 多目的な利用

子育て 4.6% 屋内施設など 公園など 子どもが遊べる場所

憩いの場 4.4% 休憩所など 公園など

芸術・文化 3.6% 図書館など ホールなど

居住 3.6% 分譲マンションなど 移住・定住の促進

健康増進 3.3% ジムなど 健康増進のための運動施設

教育 3.1% 学校など 大学や専門学校などの誘致

娯楽 2.7% 映画館など ボーリング場など 施設の少なさ

観光 2.5% 道の駅など

交通 0.5% 駐車場など

その他 4.2% 企業誘致など 複合施設など

特になし 3.3%

無回答 5.1% 複数回答など

合　計 100.0%

主な用途（自由記述から）
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「旧山梨市役所跡地」の活用に関する市民アンケート集計（速報値）
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